天地科技股份有限公司 为控股子公司天地(常州)自动化股份有限公司 贷款提供担保的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,对公告的虚假记载、误导 性陈述或者重大遗漏负连带责任。

重要内容提示:

- 被担保人名称:天地(常州)自动化股份有限公司
- 本次担保数量及累计为其担保数量: 3000 万元人民币
- 对外担保累计数量: 3000 万元人民币
- 对外担保逾期的累计数量: 0

一、担保情况概述

公司控股子公司天地(常州)自动化股份有限公司因实施江苏省科技成果转 化专项资金项目"煤矿全矿井自动化系统产业化开发",向交通银行常州分行申 请贷款 3000 万元,贷款期限 3年。本公司为其提供担保。

二、被担保人基本情况

天地(常州)自动化股份有限公司成立于2007年3月21日,为本公司的控 股子公司,本公司持有其84.73%的股份。该公司注册在常州市新北区漓江路9 号, 法定代表人王虹, 主要从事电子产品、矿山机电产品的生产和销售; 网络工 程的设计、承包; 矿井建设及生产系统的设计、技术开发及咨询等。

截止 2007 年 9 月 30 日,该公司总资产 14452.7 万元、负债 2961.78 万元、 净资产 11490.92 万元。

三、董事会意见

2007年10月22日召开的公司第三届董事会第九次会议同意公司为控股子公司天地(常州)自动化股份有限公司的该项银行贷款提供担保。

四、累计对外担保数量及逾期担保的数量

截止本报告日,本公司累计对外担保总额为 3000 万元,为对控股子公司的担保。公司无逾期对外担保。

五、备查文件目录

第三届董事会第九次会议决议。

特此公告

天地科技股份有限公司董事会 2007年10月22日